



看！端午节，他们这样过

端午至，同安康。连日来，我市各地广泛开展端午节主题活动，弘扬传统文化，感受端午魅力，丰富居民生活，随处都能感受到传统节日的浓厚氛围和新鲜貌。

“粽”情聚民心 小区楼栋长共话社区治理



茶话会现场氛围轻松热闹。 株洲晚报融媒体中心记者廖智勇/摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖智勇) 6月20日晚，荷塘区茨菇塘街道前进村小区之家热闹非凡，40余位楼栋长齐聚一堂，开展了党建引领促共建、端午“粽”情聚民心主题活动。

“我来介绍我们小区解决停车难问题的办法。”“我分享一下我们小区垃圾不乱扔的妙招。”……街道各小区的楼栋长、小区党支部书记你一言我一语，分享各自小区管理经验。有人拿出小本子认真做笔记，有人边享用美食边倾听他人演说，还有热心听众拿起蒲扇卖力地给演讲者扇风，氛围热闹而融洽。

近年来，茨菇塘街道创新基层治理模式，在工作中不断探索、改进、提炼，形成了一套管用、行得通、用得久、行之有效的楼栋长管理机制，“楼栋长来当家”项目更是被确定为全省基层治理15个项目之一。今年46岁的曹树丰是前进村小区楼栋

长，曾担任过电力工程师的他，自费购买10盏节能灯泡修复受损路灯、路线，为小区点亮安心回家路。73岁郭光基是钻石路小区楼栋长，去年疫情期间，他自费购买扩音器，每天穿着红马甲为居民服务，为疫情防控工作作出了突出贡献。

“没有他们的支持，街道社区许多工作开展起来难度要翻倍。”茨菇塘街道党工委书记刘石平感慨到。

小区里，楼上、楼下纠纷，居民之间的揪心事、烦心事，楼栋长一肩挑，他们充当了小区的群众联络员、政策宣传员、民事调解员、居民服务员。尽管任务繁杂，可楼栋长的工作是志愿服务，没有报酬，全凭一腔热情。

端午节来了，茨菇塘街道办采购了739份粽子，作为节日礼物赠送给所有楼栋长。刘石平说，向大公无私、默默付出的楼栋长们致以节日的问候和敬意。

舌尖上的非遗 特色“祖庵奥肉粽”飘香

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/陈洲平 通讯员/胡雨晴 陈邹恒) 端午节到了，粽子成为人们不会错过的美食。近日，茶陵祖庵奥肉非遗馆正忙着制作“祖庵奥肉粽”，香味吸引不少顾客前来，还有部分来自湘赣边的游客特意赶来品尝。

6月19日清早，在茶陵祖庵奥肉非遗馆内，店员覃丽等人开始忙碌起来，切奥肉、清洗粽叶、浸泡糯米，准备赶制“祖庵奥肉粽”。祖庵奥肉粽以湖南省非物质文化遗产祖庵奥肉和红豆、大豆、小麦为原料，洁白的糯米经过碱水浸泡，颜色金黄、晶莹透亮。只见覃丽把粽叶折成漏斗状，放入适量

早就腌制好的糯米和祖庵奥肉，行云流水般将粽子包成四角体，寓意“四季平安，高枕无忧”，卖相十分好看。

当天首批粽子包好后，店员很快端走煮熟，店内不少游客等候。蒸煮后，上等的糯米、粽叶和祖庵奥肉的香气一起被激发出来，散发出诱人的味道，让人口舌生津。翠绿的粽叶趁热剥开，鲜香的祖庵奥肉与清香的糯米完美组合，肉香四溢，吃起来口感软糯香甜，筋道拉丝。

“茶陵‘祖庵奥肉粽’非常有特色，口感肥而不腻，每年我都会过来品尝，还会专程带一些回去作为节日礼品。”来自莲花的王女士提着满满两盒肉粽乐呵呵地说。



覃丽(左)忙着包肉粽。 通讯员 供图

影讯 美达影城(6月22日)

人生路不熟 11:45 13:45 22:15
我爱你! 09:40 10:50 11:50 13:00 14:00 15:10 16:10 17:20 18:20 19:30 20:30 21:45 22:40

消失的她 08:25 08:30 08:45 09:30 10:20 11:20 12:35 13:35 14:20 14:50 15:50 17:05 18:05 19:20 20:20 21:35 22:35 23:20 23:45 23:50

八角笼中 15:40 16:45 17:50 19:00 20:05

疯狂元素城 10:10

别叫我“赌神” 08:10 10:05 11:15 12:10 13:30 15:40 17:50 20:00 21:10 22:15

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物中心五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878



开奖 (开奖日期:2023年6月21日)

福彩 体彩
3D 2023162期 超级大乐透 23070期
0 2 2 10 26 29 32 33 03 11
七乐彩 23070期 排列3 23162期
01 04 05 11 0 9 4
16 17 28 03 排列5 23162期
0 9 4 9 6

文化共传承 干群上阵“粽”动员

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谭昕吾) “大家一起包的粽子，吃起来绝对香。”近日，天元区各地粽叶飘香，群众喜闻乐见的民俗文化活动广泛开展，邻里小区、文化场所，一派祥和。

21日上午，天元区嵩山路街道临江社区的广厦新村小区里，热闹非凡，青翠的粽叶、晶莹的糯米、红枣、细绳等准备就绪，该区“干部进小区”工作队的机关干部和居民一起包粽子、拉家常，社区工作人员还为居民对接了义诊团队，让居民们的活动体验，更丰富。这两天，天元区多支干部队伍，在驻点的城中村、老旧小区开展端午节民俗活动，大坪城中村的活动结

束后，机关干部还与志愿者一起，把粽子送往独居、行动不便的老人家中……

栗雨街道景园社区里，除了包粽子，还有糖葫芦摊位，各种水果在现煮的糖浆里翻滚，吸引了不少小朋友，画糖画的“画板”上一只只美丽的蝴蝶、可爱的兔子“飞”到孩子们手中；套圈小游戏围观，居民们排着队跃跃欲试，大家领着一捆免费的艾草，分享畅谈生活中的快乐事。

随着活动开展，居民进一步了解传统节日，认同传统节日，联络邻里感情，同时让高龄老人们切实感受到了关怀和温暖，带给他们心灵上的慰藉，营造了尊老爱老的良好风尚。

检查手术无假日

放射科、检验科、超声医学科等医技科室均正常开放，患者手术及相关治疗正常进行。

据了解，为保障各项工作顺利开展，医院从医护人员安排、后勤保卫、设备信息等方面进行了周密部署和统筹协调，同时还进一步规范了节假日期间各专业门诊排班管理，确保“无假日医疗服务”的各科专家不缺位，各项检查不缺失，各个部门不脱节，切实为广大患者提供高质量、高效率的假日医疗服务，护佑株洲人民生命健康安全。

端午假期正常接诊 株洲恺德全力做好“无假日医疗”工作

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王芳 通讯员/黎婕妤) 端午假期期间，为全力保障患者就医需要，积极践行卓越服务理念，株洲恺德心血管病医院新华路门诊和住院部正常开放，以缓解群众节假日“看病难、看名医难”等问题。

“专家门诊无假日”医疗服务

株洲恺德心血管病医院推行“专家门诊无假日”医疗服务，医院内外科专家在端午假期期间每天上午8:00至12:00，正常接诊。同时，普通门诊每天正常开放。

全省首例，破产和解促企业重生

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿 通讯员/周子熙) “历时4年，总算给了所有当事人一个满意的答案。”近日，市中级人民法院受理的吉泰公司破产案在清算程序下，成功实现债务人和债权人100%通过和解方案，战略投资人与所有债权人签订投资协议，为原本濒临破产边缘的企业重新带来了一线生机。据悉，该案是湖南省内首次实现在清算程序中，债务人与全体债权人达成和解的重大案件。

民企陷入发展困境

株洲吉泰房地产开发有限公司(以下简称吉泰公司)是我市本地房地产开发企业，名下主要资产为位于主城核心地段的一宗商住性质土地。

2019年，公司资金链断裂，外部诉讼不断，主要资产遭到冻结，致使公司无法正常运营，向市中级人民法院提出破产重整申请。

释法明理打破僵局

吉泰公司破产案涉及资产6000余万元，其中抵押资产5500余万元，负债4.6亿元，涉及多种类型债权人100余户，普通债权本金的模拟清偿率不足10%，权益交织冲突，资债严重失衡。公司进入破产清算程序后，和解方案的表决数次陷入停滞，投资人几度失去信心和耐心。“吉泰公司主要资产位于主城核心地段，

进入破产重整程序后，在法官的指导下，吉泰公司管理人积极开展资产清点与接管、清理债权债务、债权申报和审查、组织重整谈判、召开座谈会、债权人会议等工作。因公司债权人迟迟不能与意向投资人达成有效重整计划，2021年，市中级人民法院裁定吉泰公司由破产重整转为破产清算。

周边无成熟商业体，具有良好的市场前景，企业虽暂时陷入危机，但潜力犹存。大部分债权人和债务人也希望能够通过重整的方式处理本案。”鉴于此，市中级人民法院破产与清算审判庭干警多次前往现场实地考察和反复验证，数度组织债权人、债务人、投资人召开意见交流会，反复释法明理，全力推动和解工作。

多元化设计巧解偿债难题

在各方努力下，抵押权人双峰县惠民小额贷款有限公司将优先受偿权由3600余万元自愿调整至1500余万元，为顺利通过和解方案创造了条件。

结合吉泰公司资债现状，在法院指导下，该案破产管理人在和解方案中多维度设计了多元化偿债安排，有效提高了债权人的清偿

比例。其中职工债权100%清偿，工程款优先债权100%清偿，普通债权150万元以内的部分根据方案按照分得物业价值最高按100%回购。超出150万元的部分按照分得住房价值最高按100%回购，整体上平衡了各方权益，普通债权本金清偿率从10%提高至60%左右，大大提高了和解方案的可行性和操作性。

和解方案获双方全员通过

为有效解决极少数债权人对投资人、债务人的信任危机，确保和解方案能够有效获得通过，最大程度维护各方权益。市中级人民法院的法官及破产管理人分批分多次逐个与债权人反复交流、充分探讨，消除债权人顾虑。和解方

案表决期间，投资人及战略合伙人株洲正宇房地产开发有限公司以自有财产以及商业信誉为和解方案的执行提供多重担保。最终，经过多方协力，吉泰公司破产和解方案得到全体债权人一致认可，最终实现100%的债权人通过。

连续数年持续监督，“环保油”隐患得以消除

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿) 2020年荷塘区人民检察院的检察官们在审查一起非法经营“环保油”罪案过程中发现，涉案的“环保油”存在严重的公共安全隐患。随后，干警们立即根据案卷材料清理“环保油”的去向，发现买家主要是全市范围内的百余家餐饮行业经营者，其中荷塘区就有二十余家。近日，荷塘区人民检察院对部分使用“环保油”的涉事单位进行了回访，发现均已按照地方标准要求对专用灶具、存储地方和消防灭火器配备都进行了完善。

1 审查阶段被告人连环举报引出“环保油”安全隐患

2020年9月，被告人何某在审查起诉阶段举报荷塘区某处的一栋民房有人存储了大量“环保油”，荷塘区人民检察院的检察官当即联系荷塘区应急管理局，赶到何某提供线索的民房处发现，屋内有几个装满了疑似“环保油”的白色大桶。为了安全起见，检察官立即联系了公安民警支援，公安民警破门后发现了大量的桶装“环保油”堆放在房间里。

荷塘区应急管理局对仓库内的“环保油”进行了清点、扣押和取样。经称重，该仓库内的储存的“环保油”为800升，该民房所有人被告人田某当天主动到公安机关投案自首，并向公安机关提供了一条线索，荷塘区某公司内也有非法经营“环保油”。

2 检察机关持续监督多部门相继介入

2021年7月，距离“环保油”系列刑事案件查办已经过去了近一年，荷塘区人民检察院对应急管理局是否完全履职的情况进行监督回访，派出干警对荷塘区范围内餐饮企业是否使用“环保油”的情况进行了走访调查。

经走访调查，干警们发现不少餐馆仍然在使用“环保油”炒菜，而且他们丝毫没有意识到“环保油”的危险性，将“环保油”随意地用塑料桶或铁桶存放，直接挂在厨房外的墙壁上，或放在餐馆楼上，或放在居民楼内阳台上。另外，干警们还发现部分公司和学校食堂也在使用“环保油”炒菜，当高温天气以及储存和使用不当时，极易发生火灾。

随后，荷塘区人民检察院依法对荷塘区应急管理局立案审查。干警们针对走访调查摸底情况，分别对涉事的三家餐饮企业进行了

平安过“端午”！醴陵公安开展节前统一清查行动



醴陵公安开展统一清查行动护航节日平安。 通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/李航) 6月19日、20日，醴陵市公安局组织全体民辅警在全市范围内开展集中统一清查行动，以强有力的整治措施营造一个平安、祥和的节日环境。

早高峰时段，在城区设置24个点位，通过处罚和教育相结合的方式，加强摩托车、电动自行车骑乘人员违法行为的劝导、纠正，形成常态化管理。同时，在查处工作中，民警强化宣传引导，对不按规定佩戴头盔等违法行为进行面对面教育，让驾驶人切实感受到安全头盔是保护摩托车驾乘人员生命的重要护具。

以各派出所为战区开展集中清查行动，重点对旅馆酒店、出租屋、歌舞厅、KTV、酒吧、游艺厅、棋牌室、洗浴按摩、网吧、私人影院等易滋生违法犯罪的重点娱乐服务场所，采用“突击式”“地毯式”“拉网式”清查行动，查处一批违法违规行业场所，清除一批治安死角盲区，严厉打击黄、赌、毒等违法犯罪行为。

晚上，在城区设置4个点位，交警、巡特警及机关下沉警力协同开展卡点大检查。严查酒驾醉驾违法犯罪行为，超员、不系安全带、不戴安全头盔等显性交通违法行为，毒驾、涉牌涉证、疲劳驾驶、非法改装车辆“炸街”扰民等突出交通违法行为。重点盘查驾驶员身份证真伪、车载货物和车内物品等情况，全面过滤各类不稳定、不安全因素。

此次行动，全局共出动车辆49辆次，清查宾馆、酒店、出租屋等121家次，KTV、网吧、足浴、酒吧、棋牌室等休闲娱乐场所共计104家次，盘查可疑人员55人。

3 “环保油”埋下的安全隐患得以消除

调查询问和拍照取证，并分别提取了他们使用的“环保油”样品进行检验，确定了上述样品中甲醇的含量和闪点温度。

2021年11月，荷塘区人民检察院向区应急管理局发出了检察建议，要求区应急管理局制定“环保油”整治方案，并协同其他政府职能部门对辖区内使用“环保油”的餐饮服务单位进行联合整治，加强对上述餐饮场所的日常消防监管及火灾预防指导。

荷塘区应急管理局收到检察建议后，立即牵头成立了由区教育局、公安、生态环境、交通运输、城管、商粮、文旅、卫健委、应急管理局、市场监管、消防等重点部门人员组成的“环保油”专项整治工作领导小组负责日常工作，并以区安全委员会办公室的名义制发了《荷塘区“环保油”专项整治行动方案》，组织各乡镇、街道和相关部门按步骤落实方案。

在荷塘区范围内做到“环保油”合法经营、运输、储存和使用情况登记在册，违法行为被打击或整改到位，做到不留安全死角。近日，荷塘区人民检察院对部分使用“环保油”的涉事单位进行了回访，发现均已按照地方标准要求对专用灶具、存储地方和消防灭火器配备都进行了完善。